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Hospitais desperdiçam dois milhões por dia

Os hospitais do Serviço Nacional de Saúde desperdiçam 
dois milhões de euros por dia, revelou uma auditoria realizada 
pelo Tribunal de Contas que aponta para um desperdício de 
745 milhões de euros em 2008.  ‘Devido a ineficiências nas 
unidades hospitalares’, as perdas para o internamento ron-
daram os 242 milhões de euros e, no caso do ambulatório, 
foram cerca de 503 milhões.

Helicópteros partilhados por Saúde,
Defesa e Administração Interna

O ministro da Saúde defendeu a utilização conjunta de 
helicópteros pelos ministérios da Saúde, Defesa e da Admi-
nistração Interna.  ‘Isso é que é benéfico para o país. Não é 
cada um ter os seus helicópteros’, disse Paulo Macedo.

Mais de 5 mil objetos do Titanic
vão a leilão em 2012

	 Tudo indica que 2012 será o ano de Titanic. Não só se 
assinala o centenário da tragédia deste navio, como regressará 
às salas de cinema o filme realizado por James Cameron, mas 
desta vez com tecnologia a três dimensões. 
	 O centenário de Titanic será ainda assinalado com um 
leilão de mais de cinco mil objetos que foram recuperados 
do navio. O leilão realizar-se-á a 1 de Abril nos EUA sendo 
que entre as peças que serão colocadas à venda encontra-se 

diverso tipo de joias, objetos em porcelanas, instrumentos 
musicais e até mesmo peças do navio. A coleção pertence à 
empresa RMS Titanic e está avaliada em mais de 146 milhões 
de euros.

Dependentes até aos 25 anos
de famílias isentas não pagam

	 Todos os dependentes com menos de 25 anos dos 
agregados familiares que estejam isentos de pagar taxas 
moderadoras por insuficiência económica também não as 
vão pagar, segundo o Ministério da Saúde.  Numa sessão de 
esclarecimento aos jornalistas sobre as novas taxas modera-
doras, que entraram em vigor no passado domingo, um dos 
responsáveis da Administração Central dos Serviços de Saúde 
(ACSS) explicou que esta é uma das diferenças em relação ao 
modelo que existia.

Bens dos utentes
podem comprometer isenções

	 Uma percentagem do valor das casas que não são ha-
bitação permanente e outros dados que não constam da 
declaração de IRS vão ser levados em conta para a atribuição 
de isenção de pagamento de taxas moderadoras por baixo 
rendimento. O esclarecimento foi prestado por Alexandre 
Lourenço, administrador da Autoridade Central dos Serviços 
de Saúde (ACSS), a propósito dos novos valores das taxas 
moderadoras, que entraram em vigor.

Novo IVA em todos os produtos 

	 Os estabelecimentos comerciais passaram a aplicar a todos 
os produtos as novas taxas do IVA previstas no Orçamento 
para 2012. Esta regra deve ser aplicada independentemente 
da data em que os produtos foram adquiridos, explicou à 
Lusa Paula Franco, consultora da Ordem dos Técnicos Oficias 
de Contas (OTOC).  “Mesmo que os produtos tenham sido 
comprados em 2011 com uma taxa de IVA de 06 por cento, 
se a partir de 2012 a taxa daquele produto passar para 23 por 
cento e o comerciante só vender esse produto a partir de 1 
de janeiro de 2012, o IVA a liquidar já terá em conta a taxa 
de 23 por cento”, esclarece aquela especialista.

As que vieram nos jornais e outras
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